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Ο Μαντινείας Επιφάνιος για την αξία της 
μετάνοιας βάσει της διδασκαλίας του Αγίου 
Ιωάννη του Βαπτιστή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Βαρσών τέλεσε 
σήμερα, Κυριακή προ των Φώτων, τη Θεία Λειτουργία ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφάνιος.

Στο μοναστήρι αυτό φυλάσσονται, σε περίτεχνη αργυρά λειψανοθήκη, τα 
μαρτυρικά και ευοδιάζοντα λείψανα των Αγίων Νεομαρτύρων Δημητρίου και 
Παύλου, των εν Τριπόλει μαρτυρησάντων.
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Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος π. 
Μελχισεδέκ και η τιμία συνοδεία αυτού.

Κατά την ερμηνεία του ιερού Ευαγγελίου, ο Σεβασμιώτατος ανέδειξε την αξία της 
μετανοίας και της ασκήσεως, βάσει της διδασκαλίας και της ζωής του Τιμίου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου. «Η παρεκτροπή από το βίωμα της 
μετανοίας και της ασκήσεως οδηγεί σε πνευματική ανισορροπία»,
υπογράμμισε.

Επίσης, με αφορμή τη συμπλήρωση τεσσάρων ετών από την κοίμηση του 
μακαριστού Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κυρού Κοσμά, τέλεσε 
τρισάγιο, πλησίον του οποίου διηκόνησε επί δεκαοκτώ έτη και αναφέρθηκε στην 
προσωπικότητα του μακαριστού Ιεράρχου, ως πρότυπο πνευματικού πατρός.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χειροθέτησε πνευματικό τον 
εκ των πατέρων της σεβασμίας Μονής Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Κύριλλο Μαρκαντωνάκη, ο οποίος υπηρετεί και ως αξιωματικός στην Γενική 
Περιφερειακη Αστυνομική Διεύθυνση Πελοποννήσου, με έδρα την Τρίπολη. 
Παράλληλα, του ανέθεσε καθήκοντα Πνευματικού της Αστυνομικής Διευθύνσεως, 
της ΔΙΚΕ Πελοποννήσου – IV Μεραρχίας Πεζικού, καθώς και της 124 ΠΒΕ.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους Αγίους Αρχιερείς που ανέδειξε η Ιερά 
Μονή: τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κυρό Αλέξανδρο, τον 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο, ο οποίος διετέλεσε ηγούμενος επί σειρά 
ετών και επί των ημερών του συγκροτήθηκε αδελφότητα στη Μονή, καθώς και 
τους Μητροπολίτη Ιερισσού κ. Θεόκλητο και Επίσκοπο Τεγέας κ. Θεόκλητο.

 










